

# 六年后结束与帝国学院合作关系 李光前医学院毕业生将获颁南大文凭

订户

来自 / [联合早报](#)

文 /

李庚洵

发布 / 2022 年 4 月 12 日 5:00 AM

**今明两年入学的学生，若在 2028 年完成内外全科医学学士学位课程，将继续获颁联合学位文凭。2024 年之后报读李光前医学院的学生，则将在 2029 年毕业时获颁南大文凭。**

南洋理工大学和伦敦帝国学院在 2010 年联办李光前医学院，18 年的合作将在 2028 年如期结束。

李光前医学院从 2029 年起停止与帝国学院联合颁发学位文凭，届时毕业的医学院学生将获颁南大文凭。

今明两年入学的学生，若在 2028 年完成内外全科医学学士学位（MBBS）课程，将继续获颁联合学位文凭。2024 年之后报读李光前医学院的学生，则将在 2029 年毕业时获颁南大文凭。

南大昨天发文告指出，南大和帝国学院将会继续利用两校在理工科方面的优势，深化其他领域的合作，包括研究生教育，以及新的研究领域，如医疗保健设备和系统、公共卫生、可持续发展和气候变化。

南大与帝国学院是在 2010 年签署协议，联合设立新加坡第三所医学院李光前医学院，以协助应付本地未来的医疗需求。李光前医学院在 2013 年正式开课。

在最初的几年里，帝国学院医学院院长同时担任李光前医学院院长，帝国学院也主导李光前医学院的人员培训。

随着李光前医学院逐渐稳定和成熟，南大于 2014 年委任了新院长，在本地提供全职的领导。

李光前医学院目前的教职人员都常驻新加坡，包括许多来自国立健保集团的临床医生。

在成立 10 年后，李光前医学院在国际教育市场咨询公司 Quacquarelli Symonds（简称 QS）2022 年的医学院排行榜中，获得了前 100 名。

南大校长苏布拉·苏雷什（Subra Suresh）教授说，南大和帝国学院联办新加坡最新的一所医学院是一项重大成就，成功让南大在短时间内设立一所高素质的医学院。

他指出，目前已有四批医生从李光前医学院毕业，为我国的医疗领域做出贡献，第五批将于下月入行。

南大高级副校长（健康与生命科学）兼李光前医学院院长沈祖尧教授指出，医学院将会继续提供高质量的课程和学生体验。

“考虑到医疗科学与技术的进步，以及医疗体系日趋复杂，我们将继续提升和发展我们的内外全科医学学士学位课程。”

李光前医学院是本地唯一使用生物医学大学入学考试（BioMedical Admissions Test，简称 BMAT）作为录取条件之一的医学院。报读许多英国顶尖大学医学科的学生都须参加这项考试。

南大发言人受询时指出，BMAT 接下来还会是录取条件之一。

李光前医学院四年级学生谢方蕊（23 岁）受访时说：“身为一名在籍学生，我感到很高兴，也很荣幸能从两校的合作中受益。”

谢方蕊对医学院往后的发展感到乐观，因为教导学生的本地临床医生和教师都提供了良好的指导，医学生所学到的医学知识也与新加坡息息相关，可培养成为称职的本地医生。

今年升上高一的吴彦儒（16 岁）目标是在 2024 年初级学院毕业后，申请本地两所医学院。吴彦儒说，只要医学学位能够获得认可，让她毕业后在新加坡行医，南大往后是否与帝国学院联合颁发学位文凭并没有太大的区别。